

## ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ БАШТЫҢЫНЫҢ АЙТЫЫШКЫНЫ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА

## О внесении изменений в Программу по реализации Концепции кадровой политики Республики Тыва

- 1. Внести в Программу по реализации Концепции кадровой политики Республики Тыва, утвержденную Распоряжением Главы Республики Тыва от 5 мая 2016 г. № 100-РГ, следующие изменения:
  - 1) в разделе І:
  - в подпункте 1.1 слова «2016 год» заменить словом «постоянно»;
  - в подпункте 1.2 слова «2016 год» заменить словом «постоянно»;
- в подпункте 1.3 слова «Федеральный портал государственной службы и управленческих кадров» заменить словами «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации»;
  - в подпункте 1.4 слова «2016 год» заменить словами «2018 год»;
- в подпункте 1.6 слова «І полугодие 2016 года» заменить словами «по мере необходимости»;

подпункт 1.7 изложить в следующей редакции:

<b>‹</b> ‹	1.7	Проведение конкурсов по формированию	ежегодно	Органы	»;
		резерва управленческих кадров Республики		исполнительной	
		Тыва		власти	
				Республики	
				Тыва	

## подпункт 1.8 изложить в следующей редакции:

<b>«</b>	1.8	Проведение конкурсов:	ежегодно	Департамент по	»;
		- по отбору молодых специалистов для		вопросам	
		прохождения стажировок в Администрации		государственной	
		Главы Республики Тыва и Аппарате		службы и	
		Правительства Республики Тыва, органах		кадрового	
		исполнительной власти Республики Тыва;		резерва	
		- по формированию Молодежного кадрового		Администрации	
		резерва Республики Тыва		Главы	
				Республики	

	Тыва и Апт	тарата
	Правительс	ства
	Республики	1
	Тыва	

2) в разделе II:

подпункт 2.3 признать утратившим силу;

- в подпункте 2.4 слова «2016 год» заменить словом «ежегодно»;
- в подпункте 2.10 цифры «2016» заменить цифрами «2018»;
- 3) в подпункте 3.3 раздела III цифры «2016» заменить цифрами «2018».
- 2. Разместить настоящее Распоряжение на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



Ш. Кара-оол

г. Кызыл 28 августа 2018 г. № 369-РГ